# 联大"群星灿烂"公益大讲堂开讲



联大外教口语免费测试通知:郑州联大外 国语学校是我国首批获得国家外国专家局批准 拥有聘请外教专家任教资格的外语学校,获得 河南省人民政府外事办、省教育厅、省公安厅联 合表彰"河南省先进外教聘请单位",联大纯正 外教口语听说快速突破课堂将依然是郑州暑期 培训亮点;七校区开设丰富多彩的《剑桥国际》 全外教听说口语班1~4册、大学生实战口语、 西方文化礼仪体验课系列,纯正美语,快速突 破! 联大外教口语预约一对一免费测试,按年龄、程度,权威科学分级入学,7月25日、26日集中七大校区就近分别测试,预约专线:0371-63888788及致电各校区。

特别推荐:VIP尊贵小班

3~5人 VIP 尊贵小班、6~10人 VIP 尊贵小班;暑三期7月20日、暑四期7月27日、暑五期8月3日、暑六期8月10日、暑七期8月17日,提前预约、VIP专线60577778

建校近十年的郑州联大外国语学校,300位中外优秀教师联合演绎暑期精彩课堂!从英语快速突破到数理化短期强化集训,针对不同程度的在校中学生、大学生、少儿及成人,课堂氛围活泼热烈,吸引我省上万学子齐聚联大充电。暑四期7月20日、暑五期8月3日、暑六期8月17日开班,欲报从速!中央空调教室,外地学员提供大学空调公寓住宿,务必提前预约报名。

主题一:如何选择适合自己的国外考试? 雅思? 托福? SAT?

时间:2009年7月26日下午5:00

在留学热潮中,面对纷至沓来的机会和选择,语言更是一块敲门砖,面对各种国外语言考试,如何选择适合自己的?这些考试究竟和我们的国内考试又有哪些区别?

主讲:联大教学副校长 魏箐

联大教研中心主任 靳老师 主题二:后高考时代话留学——我的异国 新生活

时间:2009年8月2日下午5:00

每年八九月份,国外大学陆续开学,也正是 出国留学生起程的日子。特邀国外在读留学生 解读留学生活。

留学生团队主讲:法国、美国、英国····· 主题三:词汇扩充——如何突破词汇记忆 瓶颈

时间:2009年8月9日下午5:00 主讲:联大词汇培训专家 孟老师 主题四:如何适应西方教学——国外名校 全英课堂直通车

时间:2009年8月16日下午5:00

很多即将走出国门的学生都曾为雅思、托

福努力拼搏,拿到这些成绩、取得签证后,并不意味着你的留学生活一帆风顺。如何适应国外的全英教学,特别是除语言外的各学科知识。为此联大定于今年秋季特推出国外预科课程,为广大河南留学生提供全方位的语言培训!

主讲:联大教学副校长 魏箐 讲座地点:模具总校二楼多功能厅 温馨提示:欢迎各位学生、家长提前预定座位。 中学生、大学生、成人课程专线:

模具总校:国家模具中心大厦二楼(郑州市 文化路与丰产路交叉口)

0371-63888788、60577778(VIP专线) 63888177(数理化)

市总工会校区:郑州市总工会东四楼(建设 西路与文化宫路交叉口)67962009

联大教育网 www.ununedu.com

## 北京服装学院率先启动 艺术类3+1国际本科留学生培养计划

随着全球经济一体化程度的不断提高,设计领域也发生了前所未有的变化,无论是要做个合格的服装设计师、多媒体设计工作者或是从事服装贸易,能够以着眼本地、放眼世界的能力处理各种业务都是必备的职业素质。因此,除了熟悉本地的文化和市场以外,学习和了解海外的风土人情、经济境况都是十分必要的。北京服装学院3+1国际本科留学生培养计划正是站在这样的基点上,依托北服多年来的办学条件和优势,吸纳国际上最先进的教学理念,整合优质的教学资源和课程,努力培养具有专业素养和国际化视野的高级人才,为就业或创业创造有利的基础。

通过这一培养计划,学生不仅可以在北京服装学院接受前期的专业课程,更可以在北服与国外多所知名大学签订的对接协议的保障下直接到国外的学校攻读后期的专业课程,并获得国外大学的毕业文凭、学士学位或是硕士学位。有了北京服装学院在服装设计、媒体设计等优势专业上的积累和声誉作保障,学生必



将以合理的教育投入和安全的留学途径顺利 踏上海外留学的通路。此外,国外留学的经历 不仅使毕业生可以学习到最前沿的专业知识, 具备国际化的背景和眼界,也能够有效地帮助 他们在就业或创业的起点上具有更多的优势。而北京服装学院这一培养计划也将在此 务酒店 4 楼会议厅举 行招生说明会。 咨询电话

咨询电话 010-64223028 0371-65861900

7月26日下午3

点在郑州市经三路与

丰产路交会处粤海商

过程中不断进步和提升,以满足更多学子受教育的需求。 高中毕业生加入北京服装学院的国际留

局中毕业生加入北京服装学院的国际留学生培养计划后,将通过北服得到专业和严谨的教育和培养,并通过不断的努力实现自己的人生梦想。

"2+2"留学模式迅速升温,高中毕业生出国留学有哪些新热点?

### 高中生出国渠道选择探讨

7月26日上午9:30举办报告会,座位有限 详情电话咨询:67767617、67767176

高中毕业生出国留学一般有三种途径:1. 个人直接申请国外大学。2.通过中介公司办理 留学。3.参加国际合作双校园项目。前两种方 式不仅需要考虑英语能力、雅思考试、申请材料 准备、家庭经济能力和签证申请等问题,更重要 的是,对18、19岁的孩子而言,高中毕业后很快 出国学习,在完全陌生的国度和环境里,其心理 素质、独立生活能力、自我控制能力、语言能力 等能否适应是个问题。盲从或草率作出决定, 可能会遇到许多意想不到的问题,造成时间和 金钱上的损失,甚至产生严重后果。"2+2"留学 除了具有节省时间和费用、签证率高等特点。 更重要的是为学生提供了两年时间缓冲,使他 们可以在国内学习阶段打好语言基础并做好留 学心理上的准备。相比较之下,高中毕业生选 择"2+2"是一条更加实际的途径。

那么应如何鉴别国际合作双校园项目呢? "2+2"留学模式近年来迅速升温,成为 高中毕业生出国留学的热点。因此,不少教育 机构甚至中介公司都积极开办此类项目。这一方面使学生和家长有了更多的选择机会;另一方面,不少存在问题的项目也混杂其中。选择好的"2+2"留学项目可以从以下几个方面来考察。

一、办学资质:机构的办学资格可以从四个方面查证。1.办学机构有无政府部门颁发的许可证,如中外合作办学项目许可证。2.举办方有无资格与国外大学签署合作协议。3.学生毕业所获学位能否在国内认证。4.所开设的项目是否通过国家教育部复核。

二、教学与管理:不少"2+2"项目都是最近一两年才开办的,举办方往往缺乏国际教育合作项目的办学经验,导致教学管理水平有限、课程质量差、雅思通过率低、学生获签率低等一系列问题。成熟的"2+2"项目应该有5年以上的历史和比较高的签证率,历年的签证情况会在使馆备案,成为以后学生签证有力的促进因素。

三、国外大学质量:多数的"2+2"项目举办机构都会夸大其词,声称与自己的合作方都是所在国的一流名牌大学,其实国外真正的一流大学国内学生很难申请到,一般也不接受国内"2+2"留学生。相反,某些"2+2"外方合作大学是一些排名较低、名声较差的学校,甚至是"野鸡"大学。选择"2+2"项目时,可以直接上网查询将来可能就读大学是否为中国政府承认的外方院校(涉外留学监管信息网www.jsj.edu.en),或者向该国驻华使馆教育处有关人员咨询。

晚报记者 张国庆

#### 特别提醒:

"2+2"留学项目咨询报告会:7月26日上 午9:30

第八届"2+2"项目开班时间:8月3日 咨询热线:67767617、67767176 地址:郑州市大学路75号郑州大学14号 楼215室

详情请访问:www.zzuedu.org

#### ─ 校园快讯 ├─

#### 河南工业大学 开展社会实践活动

为感恩老区,迎接祖国60华诞,7月16 日至19日,河南工业大学电气工程学院赴 信阳新县社会实践小分队开展了以"追忆 革命先烈,关注老区发展"为主题的社会实 践活动。

在为期四天的社会实践中,小分队成员先后参观了鄂豫皖革命烈士纪念馆、千里跃进大别山展厅和烈士陵园,并在烈士墓前为烈士们献花。小分队还走进群众家中,慰问老区老人、发放调查问卷,了解他们的生活情况。

此次活动使队员们深刻了解了老区的 现状,体会到现在的幸福生活来之不易,将 来要积极投身于社会主义新农村建设中, 发扬艰苦奋斗、敬业奉献的精神。

校园记者 王高锋

#### 河南财经学院 普法宣传进工地

7月16日,河南财经学院法学院社会 实践普法宣讲团联合东风路街道办司法 所走进中建二局丰庆华府建筑工地现场, 开展普法宣传专场活动,把法律知识送到 工地,帮助农民工兄弟维权。

活动现场,普法志愿者积极地给农民工发放普法宣传单,农民工主动咨询合同法、保险法等与自身密切相关的法律知识。据悉,此次普法宣传社会实践将持续一周,已经陆续在汇宝花园等社区举办过普法活动,获得广大居民的一致好评。法学院团总支钟云阁书记说:"这种普法活动学校很支持,社会效果也很好,我们将继续把这种暑期普法活动开展下去。"

校园记者 高兵 王雷坡

### 网络推广 让培训学校走向全国

"毕业等于失业"是这几年大学毕业 生面临的严峻现实,再加上金融危机的影响更是雪上加霜。于是很多人放弃上大 学而选择学习一门实用的技能,有的大学 生,毕业后转而在社会上报了短期培训 班学习手艺。

有人说金融危机火了培训学校。走进中原科技学校,我们就确认了这一事实一校长王成军电话不断,可以看出今年的生源很好。郑州中原科技教育学校是一所以旅游、餐饮、酒店、技能培训,以指导学员就业、创业为一体的综合性技术培训学校。每年培训来自全国各地的学员3000多人。有相当一部分学生,还自己创业做了老板。王校长说:"我们能做到今天的规模除了得益于教学质量、规范管理以外,最重要的一个因素就是我校很早就建设了自己的网站并做了网络营销推广。"

王校长告诉我们,中原科技学校2005年上半年开始建设自己的网站,在2005年下半年开始进行网络营销推广。在2005年之前,一直只在一些传统媒体上投放广告,一年能招收二三百个学生,学员基本上都是本地生源。在尝试做百度推广之后,电话量明显提升,一次接到一个哈尔滨学员的咨询电话,这在学校的历史上是史无前例的,后来经过了解才得知他是通过百度了解学校的。

网络的传播之广让他们很受触动 随着外地的生源越来越多,铁一般的事实 让原来对于网络持怀疑态度的老师开始 改变想法,网络的影响力远远超过他们的 预料,他们的学员比原来多了三到四倍,经 过一年的推广,2006年底,学生人数轻松突 破了1000,这相当于没有做网络推广之前3 年的招生数量。2007年、2008年,又经过两 年的持续投放,每年学生人数都在2000人 以上,在2009年的前几个月,尽管受国际金 融危机的影响,许多企业都受到了一定的 冲击,然而中原科技学校却逆势发展,招生 形势和去年同期相比,不降反升,同比增长 20%左右。这一方面得益于金融危机提升 了培训行业,一方面得益于中原科技长期 的网络营销建设和投放。